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Á2C/1L, DCMR (CDM) 
ÁMinim 7 prezente (curs+laborator) 
ÁCurs - conf. Radu Damian 
ÁVineri 11-13, P7 

ÁE ɀ 50% din nota 

Áprobleme + (2p prez. curs) + (3 teste) + (bonus activitate) 
ǐ3pz=+0.5p 

Átoate materialele permise 
ÁLaborator ɀ conf. Radu Damian 
ÁJoi 8-14 impar II.13 

ÁL ɀ 25% din nota 

ÁP ɀ 25% din nota 



Áhttp://rf -opto.etti.tuiasi.ro   



 
0 dBm = 1 mW 
 
3 dBm = 2 mW 
5 dBm = 3 mW 
10 dBm = 10 mW 
20 dBm = 100 mW 
 
-3 dBm = 0.5 mW 
-10 dBm = 100 mW 
-30 dBm = 1 mW 
-60 dBm = 1 nW 

0 dB = 1 
 
+ 0.1 dB = 1.023 (+2.3%) 
+ 3 dB = 2 
+ 5 dB  = 3 
+ 10 dB = 10 
 
-3 dB = 0.5 
-10 dB = 0.1 
-20 dB = 0.01 
-30 dB = 0.001 

dB Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P2 / P1) dBm  Ђ ΧΦ Ɇ ÌÏÇ10 (P / 1 mW) 

[dBm] + [dB] = [dBm]  

[dBm/Hz] + [dB] = [dBm/Hz]  

[x] + [dB] = [x]  



ÁOperatii cu numere complexe! 
Áz = a + j · b ; j2 = -1 





Áimpedanta la intrarea liniei de impedanta 
caracteristica Z0 , de lungime l , terminata cu 
impedanta ZL 
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Adaptarea cu transformatoare de impedanta (Lab. 1) 



Ánumere complexe 
Áin planul complex 
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Daca se alege un Z0 real 
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ÁGeneratorul are posibilitatea de a oferi o anumita putere 
maxima de semnal Pa 

Á Pentru o sarcina oarecare, acesteia i se ofera o putere de 
semnal mai mica PL < Pa 

Á Se intampla ȰÃÁ si ÃÕÍȱ (model) o parte din putere se reflecta 
Pr = Pa ɀ PL 

Á Puterea este o marime scalara! 
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ÁScattering parameters 
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Á              are semnificatia: la portul 2 este 
conectata impedanta care realizeaza 
conditia de adaptare (complex conjugat) 
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Áa,b 
Áinformatia despre putere SI faza 

ÁSij 
Áinfluenta circuitului asupra puterii semnalului 

incluzand informatiile relativ la faza 
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ÁVector Network Analyzer 


